

平顶山市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室文件

〔2021〕18号

关于做好近期六安市、合肥市返平来平人员 排查管理的通知

各县（市、区）疫情防控指挥部，市疫情防控指挥部各专项工作组（工作专班），各有关单位：

5月13日，安徽省六安市、合肥市各确诊1例新冠肺炎病例，六安市金安区浙东商贸城和裕安区百川明庭小区被定为中风险地区。为防止疫情输入我市，持续巩固我市疫情防控成果，现就有关事项通知如下：

一、5月1日以来，有六安市、合肥市旅居史的返平来平人员，要主动向所在村（社区）和单位报告相关情况，并配合辖区

落实好排查、核酸检测、健康监测等防控措施。如出现发热、咳嗽等不适症状，应做好个人防护，避免乘坐公共交通工具，及时到就近的医疗机构发热门诊就诊，就诊时请主动告知医生旅行史、接触史，便于及时排查。

二、近期如非必要，我市人员不要前往六安市、合肥市，确须前往的，请提前向所在村（社区）和单位报告，并做好个人防护。

三、自5月14日起，由六安市、合肥市返平来平人员应提前24小时主动向所在村（社区）和单位报告，返平时需持有7日内有效核酸检测阴性证明。

四、各县（市、区）、有关部门要组织对5月1日以来六安市、合肥市返平来平人员开展全面排查。市政务服务和大数据管理局要对5月1日以来六安市、合肥市返平来平人员数据进行及时推送。

五、宣传部门要加大宣传力度，引导广大市民继续保持高度的防控意识，自觉佩戴口罩，落实常态化防控措施。

请各县（市、区）及时关注国内疫情动态，根据疫情风险等级变化、疫情防控形势实时调整防控措施。

平顶山市新型冠状病毒肺炎
疫情防控指挥部办公室

2021年5月14日

